Wojewddzki Szpital Specjalistyczny

im. Marii Sktodowskiej-Curie w Zgierzu

n Sekcja Zamoéwien
Publicznych

Zgierz, dn. 03.04.2020 r.
Nr referencyjny: PN/V/2020
ZAWIADOMIENIE
0 udzieleniu wyjasnien tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia nr 8

Dotyczy postepowania pn.. Sukcesywna sprzedaz i dostawa sprzetu medycznego
jednorazowego i wielorazowego uzytku dla Wojewédzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Marii Sklodowskiej-Curie w Zgierzu, ul. Parzeczewska 35 z podzialem na zadania.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z p6zn. zm.), Zamawiajacy - Wojewodzki Szpital
Specjalistyczny im. Marii Sklodowskiej-Curie w Zgierzu w zwigzku z otrzymanymi
zapytaniami do treSci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ) - udziela
ponizej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy zamawiajacy w zadaniu 18 dopusci w pozycji 1 zestaw do cewnikowania zyt 7Fr
o dtugosci 16cm ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy w zadaniu 22 w pozycji 1 dopusci tyzke do laryngoskopu metalowa,
jednorazowego uzytku w rozmiarach 2,3,4?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy w zad 9 w miejsce pierwotnych zapiséw wyrazi zgode na ztozenie oferty
na produkt najwyzszej jakosci marki RUSCH: Cewnik Foleya z koncéwka Tiemana CH
16,18,20, dwudrozny, balon 5-15ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy w zad 31 ma na mysli cewnik Nelatona bez balonu?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy w zad 31 w miejsce pierwotnych zapisOw wyrazi zgode na ztozenie oferty
na produkt najwyzszej jakosci marki RUSCH: Cewniki Nelatona w rozmiarach CH 10, 12,
14,16,18,20?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza. Rozumiemy zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 6

Czy Zamawiajacy w zad 34 poz 1 w miejsce pierwotnych zapisow wyrazi zgode na ztozenie
oferty na produkt znanego amerykanskiego producenta: na trzykomorowy zestaw do drenazu
klatki piersiowej ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.
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